
Uspel propagandni tabor Jarškega odreda
Taburniki Jarškega odreda — tahorniškcga odreda, ki deluje na območju KS

Jože Moškrič-( iril in Dušan Kveder-Tomaž, so sc prebudili a zimskega sna.
Tako so vsaj obveščali plakati, ki smo jih lahko videli poSejane na raznih izluž-
benii oknih, drogovDi in drugih vidnih meslih v Novih Jarsah, tu je sporočal
tudi računalniški video v izložbi tmoninega cenlra, pa tudi radio Glas Ljub-
Ijane je objavil. Priredili so namreč propagandni tabor. s kalerim so želeli p<>-
pularizirati svojo dejavnost. No, tisti. ki smo se (abora udvležili. smo lahko u
pogovora s taborniki ugotovili, da tisto o prebujenju ni čisto res. saj so biti ak-
tivni tudi pozimi, ko so med drugim izvedli tudi uspešno zimuvanjv na Špano-
vcm vrhu.

V soboto, 18. maja smo na najav-
Ijencm propagandnem taboru lahku
vidcli precej.

Svoje delo in uspehc so taborniki
predstaviti s pokali in priznanji s ta-
borniških tckmovanj. najvrednejše
priznanje pa jim jc bilo podeljeno
prav tedaj. to je srebrni znak OFslo-
vcnskega naroda, s katcrim jih je za
aktivno delo nagradila občinska kon-
fcrenca SZDL.

Ob 12. uri so se taborniki razvrstili
v zbor, pozdravila jih jc predstavnica
ZSMS na OŠ Jožc Moškrič, ki je
poudarila pomembnost taborniške
organizacijc pri vzgoji mladcga člo-
vcka, jim zaželela uspešno delo še
naprej in tudi vsaj tako vzorno sode-
lirtanjc z ZSMS kot doslej.

Nato so taborniki prikazalLvešči-
rc. ki so jih osvojili v svoji ofganiza-

ciji. kot je zvočna signalizacija, sig-
nalizacija z zastavicami (Morseovi
znaki in semafor). hitro postavljanje
šotorov, priprava in hoja z leseno
konstrukcijo v obliki črke A itd.

Po tem prikazu so vse navzoče po-
vabili na odličen golaž. Propagandni
tabor smo priredili v okviru prazno-
vanj 40-letnice osvoboditve in kra-
jcvncga praznika (27. maj). Z njim
žclimo približati našo de javnost kra-
janom, še posebno staršem otrok in
mladincev. Namcn tega tabora je
tudi okrcpiti povczavo z ZSMS in s
šolsko mtadino. saj so taborniki s
svojim delovanjem in svojim statu-
som pravzaprav ena od osi družbe-
negaživljenjapri nas. Nenazadnjc pa
s tcm žclimo tudi razširiti našc vrste z
novimi člani, mladimi in mlajšimi.

S krajevnima skupnostima, ki ju
»pukriva« naš udred, dobro sodilti-
jemo; še posebnu KS Jože Moškrič.
Odlično sodelujemo tudi z osnovno
šolo. Pogrtšamo pa aktivnojšc sode-
lovanje slaršcv naših najmlajših la-
burnikov. Ti hi lahko s svojo po-
močjo močno prispevali k še uspeš*
nejšemu delu odreda in na ta način
omogočili svujhn otrokum osvojitev
znanj, ki jBi človck putrebuje za živ-
Ijenje v naši družbi in v izrednih na-
ravniti okoliščinah.
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